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PEQUENO EXPEDIENTE 

O SR. PRESIDENTE -Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, o presidente 

declara aberta a 09ª sessão ordinária do 4° ano legislativo, justiça a ausência dos colegas que 

estão ausente na sessão. Solicita a 1ª secretária que faça a leitura da ata da sessão anterior que 

foi aprovada sem ressalvas. 

                  GRANDE EXPEDIENTE 

O Presidente Paulo Henrique passa a palavra ao Vereador Ruan Rodrigo que saúda a todos, 

relata sobre o aumento de casos do coronavírus no município e as ações para amenizar a 

propagação do vírus, alerta a população quanto as medidas preventivas e o colapso na saúde do 

estado, faz criticas a atuação da governadora com relação a falta de meditas para sanar os 

problemas da saúde e o fechamento de alguns hospitais regionais do estado, parabeniza o prefeito 

de Apodi por ter lutado para manter o hospital regional,  lamenta o fato do poço cavado no Sitio 

Riachão não deu água, parabeniza  o prefeito por realizado a operação tapa buraco e pela 

continuação da pavimentação das ruas, por fim anuncia o programa de cursos para jovens 

oferecidos em parceria do MDB e fundação Ulysses Guimarães. O presidente passa a apalavra ao 

vereador Flavio Morais que saúda a todos, relata sobre o aumento de casos do coronavírus no 

município, pede que cada um faça sua parte e fiquem em casa, agradece aos profissionais da saúde 

em especial a vereadora Erinaide que esta na linha de frente no combate a pandemia. O presidente 

passa a palavra a vereadora Erinaide Negreiros que saúda a todos, pede a população que use suas 

mascarás, evitem bebedeiras pois a bebida baixa imunidade e que fiquem em casa pois o vírus é 

um inimigo invisível nem mesmos os médicos sabem lidar com ele, faz elogios aos profissionais 

da saúde pois os mesmos estão enfrentando uma guerra sem terem feito treinamentos e não tem 

EPIS para lidar contra a convid-19, por fim fala que espera que em breve tudo isso passe e que 

surja uma vacina para combater o vírus. O presidente passa a palavra ao vereador Fernando Batista 

que saúda a todos, justifica por ter se ausentado na sessão passada, faz um apelo a população que 

fiquem em casa e usem sua consciência e tenham responsabilidade diante dos seus atos diante 

dessa pandemia, relata sobre a importância de cada profissão,  pede a população que sejam 

solidários com os alunos da rede municipal que não tem como acompanha as aulas e as forma de 

aprendizado por acesso virtual e que sejam solidários com os idosos diante da pandemia, por fim 

parabeniza o secretário de educação e todos da rede municipal pelas medidas tomada para reduzir 

os impacto no aprendizado dos alunos, assim como os profissionais da saúde e da secretaria de 

assistência social que estão fazendo algo para amenizar todas as situações nesse momento, reforça 

o convide do vereador Ruan aos jovens para participarem dos cursos oferecidos pela MDB e a 

Fundação Ulysses Guimarães e fala da importância dos jovens na politica. O presidente passa a 

palavra ao vereador João Wadnio, que saúda a todos, fala sobre o aumento dos casos do covid-19 e 

reclama da falta de ações para combater o mesmo, faz criticas ao executivo por falta de interesse 



 

 

em combater a pandemia, fala que o mesmo deixara a marca do prefeito que fez mais obras no 

município, mais também deixará a marca do prefeito que deixou a deseja na área da saúde, relata 

casos de pessoas que precisam se expor na internet para pedir ajuda para fazer cirurgias, fala que o 

prefeito reclama da queda de receita, mais o governo federal esta enviando recursos para 

compensa, pede que o prefeito faça mais ação para combater a pandemia e que preocupe-se mais 

com a população. O presidente passa a palavra ao vereador Ewerton Victor que saúda a todos, 

agradece a Deus pelas chuvas que beneficiou aos agricultores, fala sobre o aumento de casos do 

covid-19, faz um apelo a população que se conscientize e coloquem em pratica as medidas de 

combate ao vírus, agradece ao prefeito pelo decreto que instaura novas medidas de combate ao 

coronavírus, sita caso de médico com covid-19 e da gravidade do vírus, agradece a vereadora 

Erinaide por esta na linha de frente no combate ao coronavírus. Com aparte a vereadora Erinaide 

relata sobre o caso de crianças com covid-19 e as diferentes formas que o vírus ataca. Ato continuo 

o vereador o Ewerton  questiona se as pessoas que são  notificados como suspeito ao positivo pra 

covid estão assinando o termo de responsabilidade. Com aparte o vereador Fernando Confirma que 

sim. O presidente Paulo Henrique comenta sobre o protocolo de segurança para as pessoas que 

testam positivo para covid, pede ao executivo que reforce as medidas de combate ao coronavírus e 

a secretaria de saúde que seja distribuído mais mascarás para população. 

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE coloca em discussão o seguinte requerimento:  

Requerimento 002 de 2020 – solicita  que o executivo designe o setor competente para 

elaborar estudo de viabilidade técnica, social e econômica para que seja feita a coleta de 

lixo das comunidades do Sitio Espinheiro e Bispado.  Do vereador Minervanio Menezes 

oliveira. 

Não havendo mais nada a trata o presidente encerra a 9ª sessão ordinário. 


